

闪亮青春 助你起飞

潢川县组织开展 2021 爱心送考活动

本报讯(万东生 唐启来)为了给广大高考考生提供一个“绿色、和谐、安全、畅通”的交通环境,助力高考。6月4日,潢川县“闪亮青春,助你起飞”2021爱心送考活动启动仪式在县文化会展中心广场举行,广大爱心车友和志愿者参加启动仪式。

仪式上,公益志愿者团队负责人任恩光作为志愿者代表作了倡议发言,参加活动的志愿者现场进行了宣誓,出席活动领导为爱心车队授予爱心车标。

据悉,自2012年该县组

织爱心送考活动以来,爱心车辆从开始的不足100辆到今年的300余辆,志愿者500余名。车辆涵盖了出租车、公交车、私家车等各种车辆,队伍不断壮大,影响力逐渐深远。十年来,潢川县爱心车队在高考期间已经免费接送考生近10万人次,涌现了许多感人的故事,充分展示了潢川县爱心志愿者高尚的个人情操和美好的精神面貌。广大的爱心司机用真切的爱举帮助高考学子,把真善美的理念传递给广大学子,为考生营造了一个温馨、和谐的高考环境,

受到了考生、家长以及社会各界的一致好评。

爱心送考是雷锋精神的具象诠释,学习雷锋,大力弘扬雷锋精神,是社会精神生活和思想道德领域的主旋律。多年来,潢川县委、县政府高度关注市民科学素养的提升工程,把创建文明城市作为提升城市管理水平的重要抓手。当前,随着“关爱他人、关爱社会、关爱自然”等关爱志愿服务活动的深入开展,全县各类志愿服务组织蓬勃发展,争当志愿者、参与志愿服务成为良好的社会风尚。



夏日机声隆隆,豫南麦收正酣。截至6月3日,固始县已收获小麦55万亩,进度超过90%,投入联合收割机3000多台,该县北部平原区域小麦收割已基本完成,力争在6月10日前做到颗粒归仓。
祁传统 摄

在奋斗中践行使命

光山县白雀园镇开展党史学习教育

本报讯(邹晓峰 张宗辉 徐俊文)近日,光山县白雀园镇充分利用该镇红色资源优势,组织全体党政班子成员、责任组长及党员干部围绕“红色古镇一日游”开展“我们不会忘记”党史学习教育。

在讲解员刘婵的带领下,全体人员依次参观革命先烈殉难地、红军广场、明清街等11处红色景点,并在红二十五军讲解室集中观看《红二十五军军史纪录片》。在参观中,讲解员刘婵用生动的语言为大家解说了白雀园的红色历史。每到一处,大家仔细聆听先烈们的革命事迹,在场人员无不被革命先烈们抛头颅、洒

热血、无私奉献的崇高精神深深打动。

在白雀园殉难烈士纪念碑前,大家举行了祭奠革命先烈仪式。全体党员干部肃立在纪念碑前,列队向革命烈士默哀、鞠躬,重温入党誓词,并献上花篮祭扫先烈,表达深深的缅怀之情。

在祭奠革命先烈仪式上,该镇相关负责人表示,在庆祝建党100周年之际,开展此次党史学习教育,既是一次对革命先烈的瞻仰悼念,也是一次爱国主义再教育,更是党史学习教育的具体实践。全体党员干部要通过看红色遗迹、听红色故事,长精神、明目标。始终保持“拼、争、实”的状态和作

风,以干在实处、走在前列的担当和作为,为全力实现“商贸大融合、振兴金白雀”的宏图伟业砥砺前行。

此次在家门口开展“我们不会忘记”党史学习教育,通过参观红色遗迹、敬献花篮、祭扫先烈、重温入党誓词、聆听烈士英雄事迹等,弘扬爱国主义精神,激励全体党员干部在党史学习教育中坚定理想信念,在奋斗有为中践行初心使命。大家纷纷表示,在今后的工作和生活中,将以革命先烈的精神鞭策自己,沿着革命先烈的足迹,在自己工作岗位上兢兢业业、奋斗不息,毫无保留地忠于人民,永葆初心本色。

县区

传真



办实事

息县税务局党员干部田间地头办实事

本报讯(魏新林)日前,息县项店镇李楼村茅台有机小麦高标准示范基地金色的麦浪随风翻滚,息县宏升粮食制品有限公司第二届小麦收割开镰暨高粱播种仪式举行。息县税务局以此为契机,积极组织党员干部深入田间地头开展“税企共建送政策 乡村振兴办实事”活动,真正把党史学习教育走深走实。

“多年来,县税务部门主动与我们开展税企共建活动,从产、供、销各个环节提供涉税跟踪服务,问计问需,解决涉税难题,积极辅导落实各项减税降费优惠政策,助力企业服务全县乡村振兴战略。”河南省人大代表、息县宏升公司董事长潘道荣表示。

在活动现场,该局摆放展板6块、宣传横幅2条、发放宣传单100余份,大力宣传各项涉农惠农税费优惠政策,确保政策红利尽享。该局税务干部还在种

田能手现场教学和指导下,体验了割麦子和扎麦秆,唤起大家珍惜粮食、勤俭节约的健康生活理念。

“作为税务部门,我们一如既往地落实落细各项税费优惠政策,充分利用税企共建这个平台,结合纳税人的现实需求,开展‘一对一’的涉税服务,助力企业快速健康发展。”该局负责人表示。

息县素有“有钱难买息县坡,一半干饭一半馍”之美誉。近年,该县积极打造“中国生态主食厨房”,并连续九年蝉联“全国粮食生产先进县”,全县从事小麦、水稻等农业生产的企业和人口众多。息县税务部门通过“线上+线下”模式,为他们提供全程服务和上门服务。息县宏升粮食制品有限公司作为息县农业龙头企业,拥有“息县坡”大米、小麦粉、挂面等众多品种的产品,也是茅台集团等多家知名酒企的原材料供应商。

严落实

罗山县青山镇召开新冠疫苗接种工作推进会

本报讯(祁慧)为加快推进新冠疫苗接种工作进度,6月4日,罗山县青山镇召开新冠疫苗接种工作推进会,对当前疫苗接种工作进行再安排。

会议传达了该县新冠病毒疫苗接种工作推进会议精神及市政府新冠病毒疫苗专项督导组对部分乡镇督导过程中提出的工作要求,对各村(街)新冠疫苗接种工作进展情况进行了通报。会议指出,大规模接种新冠疫苗是守牢“零输入、零感染”成效的重要举措之一,尽快建立群众免疫屏障是当前疫情防控的重点任务,国家投入巨大人力物力开展新冠疫苗接种,就是为了让老百姓得实惠,我们必须要把好事办好,加快推进疫

苗接种工作进度刻不容缓。会议要求,思想上真重视,各村(街)、部门要加强组织领导,压实工作责任,主要负责人亲自安排,积极配合镇疫情防控指挥部办公室及镇卫生院开展相关工作,确保在6月9日前全面完成第一剂次接种任务;地毯式摸排,各村(街)要充分发动党员、小组长、公益性岗位等机动力量,逐门入户对接接种对象进行广泛动员,消除应种人群对疫苗安全性的疑虑,确保实现应种尽种的目标;加强联络保障,镇疫情防控指挥部办公室要及时对接镇卫生院、县新冠疫情防控指挥部,及时向群众发布疫苗存量数据,对出行不便的,可以集体组织车辆接送。

声明

兹有翟锋、李吉娟之女翟思涵于2015年6月24日在固始县妇幼保健院出生,其出生医学证明(编号:P410190176),因不慎丢失,特声明作废。